



# 7岁幼童疑遭园长体罚后26天离世

## 四名老师口供一致：男童跑出教室被园长抓回“殴打”

近日，“广州一幼童疑遭早教机构负责人体罚后26天去世”的消息引起社会广泛关注。6月22日，广州天河公安发布情况通报：5月25日13时许，广州市天河区某早教机构负责人王某（女，48岁）在管教一名男童黄某（7岁）时，涉嫌用脚踢黄某腿部致其摔倒受伤，后该男童被送往医院救治，诊断结果为颅脑受伤。5月26日，男童母亲向天河警方报警，警方即派员到场处置，并将嫌疑人王某控制。6月20日凌晨，受伤男童在医院抢救无效死亡。经检察机关批准，王某因涉嫌故意伤害被天河警方依法执行逮捕。目前，案件仍在进一步侦办中。

### 四名老师口供一致

#### 描述王某“殴打”男童过程

据此前报道，该早教机构为“全优畅想家乐园早教机构”，公司主体为广州市枫林启思教育有限公司。记者查询显示，该公司成立于2017年7月。

6月21日，记者微信联系到男童黄某家属的邻居张明（化名）。他向记者提供的一份文档，介绍了事情经过，据称这些资料来自警方“反馈”。资料显示，男童今年7岁，就读于“全优畅想家早教机构”（即全优畅想家乐园早教机构）幼小衔接班，为今年9月份读小学

做学前准备。5月25日下午，男童因午休后跑出教室，被园长王某抓回并被“殴打”。

这份资料还称，家长于5月26日报警，警方立刻就控制了王某和四名老师。单独询问后，四名老师口供一致，描述了王某的“殴打”过程。受害者在中山三院经26天的抢救后于6月20日凌晨5时23分离世，并于6月21日早晨在广州市公安局法医解剖检验中心进行了尸检。

### 孩子母亲接到通知

#### 机构说“孩子是不慎摔伤”

“他们告诉我孩子是摔伤的。”孩子母亲张女士称，5月25日下午，张女士接到机构的电话，机构负责人王某称，张女士的孩子不慎从楼梯上摔下受伤，已被送到广州中山大学第三附属医院。赶到医院之后，对方告诉张女士孩子受伤的原因仍是摔伤。张女士称，自己并未看到四名老师的笔录文字材料，但从办案民警那里了解到孩子受伤的大致经过。

张女士说，民警告诉她，5月25日中午，孩子因为午休后跑出教室，随后

被担任园长的王某抓回体罚，有四位老师在场；当时王某一巴掌扇到孩子颞骨，孩子出现流鼻血的情况。之后，王某继续打孩子直至孩子昏迷。王某并未拨打120急救电话，而是让另一位老师打车将孩子送到中山大学附属第三医院，随后王某也来到医院。张女士说，在和医院的医生进行交流之后，医生告知她孩子受伤的原因存疑，不像是从楼梯上摔下致伤，并告知如果她不报警，医院也会报警，所以5月26日张女士选择了报警。

### 被诊断12项症状

#### 幼童被抢救26天后不幸离世

记者从张女士提供的一份医患沟通记录上看到，孩子入院时间为5月25日13时23分，被诊断为创伤性急性硬膜下血肿、脑疝、失血性休克、重度贫血等12项症状。截至6月4日，孩子还持续依靠呼吸机机控呼吸，病情危重，随时可能进一步恶化，出现感染加重、多脏器衰竭、脑疝加重、心跳呼吸骤停。6月20日，受伤男童在医院抢救无效死亡。

记者将医患沟通记录上的内容向重庆某三甲医院神经外科医生进行了咨询。医生认为，从医患沟通记录来看，硬膜下血肿应该是直接的死亡原因，因为出现了创伤性脑疝，但是究竟是什么原因导致硬膜下血肿，是人为殴打还是其他原因，需要看患者的具体伤情和调查的结果方能确认。

王某的朋友王燕说：“我没有很惊讶她会打孩子，她就是个性格偏激的人，很极端……”王燕称，与她交往中的王某是个胆子并不大的人，没有大声说过话，没有发生过正面冲突，怎么会对一个孩子下手那么狠？并且王燕提到，王某是两个孩子的妈妈。



在事发26天后，受伤男童在医院经抢救无效不幸死亡。

### 去世前痛苦煎熬12小时未得到医治

## 马拉多纳医疗团队8名成员被控杀人罪将受审

据新华社电 阿根廷一家法院22日裁定，已故足球巨星迭戈·马拉多纳的私人医护团队成员将因涉嫌杀人受审。据路透社报道，被告共8人，其中包括神经外科医生和精神科医生等。他们被控犯杀人罪。根据阿根廷刑法，罪名一旦成立，通常会被判处8至25年监禁。庭审具体日期尚未透露。

根据法院当天发布的一份236页报告，负责审理此案的一名法官说，无论出于主动或疏忽，每一名遭指控的马拉多纳医疗团队成员的行为导致最终的“有害结果”。

马拉多纳于2020年11月25日在位于阿根廷布宜诺斯艾利斯省蒂格雷的住所突然离世，终年60岁。根据阿根廷警方和医疗机构公布的尸检结果，马拉多纳死于心力衰竭，属于自然死亡。2021年5月，有媒体披露了马拉多纳死因调查委员会的相关医学报告。报告显示，马拉多纳在去世前痛苦煎熬了12个小时，而他的私人医护团队没有提供应有的医治。



马拉多纳的私人医生卢克曾对媒体表示，已尽全力挽救马拉多纳生命，否认自己有医疗过失。另一名私人医生科萨乔夫的律师说，科萨乔夫作为一名精神科医生的护理范围与马拉多纳的死因无关。阿根廷司法部门指派专家组成的一个调查委员会则认定，马拉多纳的私人医护团队对他的医治“不充分、草率”，如果他能在相应的医疗设施获得妥善医治，“生存的几率更大”。

### 能源和食品开支日益上涨

## 高通胀或成一些英国人靠赌博赚取生活费诱因

据新华社电 英国一家公益机构说，英国目前的高通胀促使一些人企图通过赌博和高风险投资维持生计。

据路透社23日报道，帮助赌博受害者的公益机构GamCare接到越来越多求助电话，说原本以为可以通过赌博赚一笔钱应付日益上涨的能源和食品开支，但没想到染上赌瘾。还有一些已经戒赌的人在通胀压力下又去赌博。

GamCare委托民意调查公司开展一项涉及4000多人的调查，46%的调查对象对财务状况表示担忧，超过一半调查对象

在过去12个月里有过参与赌博的行为，其中大部分人赔了钱。GamCare负责人安娜·亨明斯说：“我们的热线顾问接到的求助电话显示，生活成本（增加）正在影响人们的赌博行为——尤其是已经戒赌的人。”

GamCare还发现，越来越多人因为投资加密货币损失严重而向他们求助。43%寻求帮助的赌博者曾投资加密货币。英国国家统计局22日发布的数据显示，英国5月消费者价格指数（CPI）同比上涨9.1%，继4月份后再创40年来新高。